Уважаемые руководители и педагоги школ Великого Новгорода!

     Приглашаем вас и ваших учеников стать участниками городского  проекта «Культурная тропинка» в 2016-2017 учебном году. 
      Основная идея проекта – создание системы абонементов для учащихся 6 - 7 классов школ города, которая включает в себя последовательное знакомство с учреждениями культуры Великого Новгорода. Стоимость годового абонемента для 1 учащегося -  300 руб. 
      Пилотный этап проекта был реализован в Великом Новгороде в 2013 -2014 учебном году, как победитель  VII областного конкурса инновационных творческих проектов «Новгородика». Его участниками стали 9 учреждений культуры и 22 школьных класса. 

     Цель проекта: с одной стороны - обеспечение равных  возможностей  для всех детей, вовлеченных в проект, на  получение полной качественной  информации о социокультурной среде родного города; с другой- развитие этой среды через   формирование зрительской, слушательской, читательской  культуры новгородских школьников. Дети, переходя из библиотеки в кинотеатр, из концертного зала в музей смогут увидеть и понять многообразие культурных направлений, их увлекательность и значимость. Партнеры проекта:  

· ГБУКиИ «Новгородский академический театр драмы им. Ф.М. Достоевского»

· ОАУКИ «Новгородская областная филармония им. А.С.Аренского» 

· ОАУК «Новгородский областной «Киносервис»

· МАУК "Центр культуры, досуга и общественных инициатив "Диалог"

· МБУК "Библиотека для детей и юношества "Читай-город"

· МБУДОД "Новгородская музыкальная школа №1 им. С.В. Рахманинова"

· МБУДОД  "Детская музыкальная школа им. А.С. Аренского"

· МБУДОД "Новгородская городская детская музыкальная школа им. П.И. Чайковского"

· ГБУКиИ «Государственный музей художественной культуры Новгородской земли» 

Заявки от педагогов 6-7 классов (на группу учащихся не менее 12 человек) принимаются до конца сентября в Библиотечном центре «Читай-город». На основе полученных заявок, рекомендаций педагогов и переговоров с партнерами будет составлен план-график посещений учащимися учреждений культуры. Школьники смогут 1 раз в месяц последовательно, согласно графику посещать культурные площадки, где им предложат ознакомительную программу, включающую экскурсии, презентации, мастер-классы, выступления отдельных солистов или коллективов. Время посещения – 45 минут. Начало проекта – в октябре, завершение – в апреле.  Все участники проекта получат красочную карту культурных объектов города. 
Координатор проекта:  Ольга Юрьевна Макарова,  директор Библиотечного центра «Читай-город», 

ЗАЯВКИ на участие принимаются по эл. почте  director@chitajka53.ru , 

или телефонам  8 816 2  62-03-61,  8 921 192 63 88
