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ИНСТРУКЦИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:

1. Компьютер:

Нужно зайти на веб-адрес biblio.litres.ru и ввести логин и пароль. Читателю предоставляется возможность запрашивать книги, брать их по самообслуживанию, смотреть операции по своему читательскому билету и читать выданные книги на компьютере.
2. Мобильное устройство на базе Android: 

а. Нужно зайти в систему установки приложений Google.Play и найти приложение «ЛитРес Библиотека» (поиск "ЛитРес" или "Библиотека").
б. В приложении нажать кнопку "меню" или кнопку "Вход" и ввести свои Логин и Пароль.  Далее нужно зайти в раздел "мои книги", там отобразятся все выданные читателю книги. Нажав на них, можно скачать их и читать в режиме оффлайн.

3. Мобильное устройство на базе iOS (устройство Apple) - Инструкция аналогична, нужно найти в App Store приложение «Библиотека от Litres», установить и в настройках ввести логин и пароль.

4. Мобильное устройство на платформе Windows Phone 8 
Для Windows Phone 8 работа библиотеки производится в приложении “Читай!” 

А.) Зайти в систему установки приложений Apple Store и найти приложение “Читай!” от ЛитРес (поиск по "ЛитРес" или "Читай").
Б.) В приложении ввести свои Логин и Пароль.

В.) Зайти в раздел "мои книги", где отобразятся все выданные читателю книги. Нажатие на книгу запускает скачивание книги в память устройства и последующее чтение книги в режиме Оффлайн

5. Другое мобильное устройство с браузером и доступом в Интернет

Нужно зайти на адрес pda.litres.ru и ввести логин и пароль. Книги доступны для чтения онлайн в мобильной версии браузера устройства
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QR-Код для скачивания приложений (Считыватель QR-кодов для устройств на iOS или Android установит необходимое приложение):
