ПОЛОЖЕНИЕ
о городском конкурсе литературно-исторических эссе
«К 100-летию Октябрьской революции 1917 года»
1. Общие положения.
Городской конкурс литературно-исторических эссе «К 100 – летию Октябрьской революции 1917 года»  (далее - конкурс) проводится в связи с юбилеем  Великой Октябрьской социалистической революции  в России.  Настоящее Положение определяет цели и задачи, категории участников, порядок проведения и подведения итогов конкурса в 2017г.
2. Цель и задачи конкурса.
Цель конкурса: 
-  формирование и развитие интереса молодежи к отечественной истории,  расширение и углубление знаний  о ее ключевых событиях,    в частности событиях периода  Великой Октябрьской социалистической революции в России.
Задачи: 
- содействие  воспитанию гражданственности и патриотизма, формированию системы жизненных ценностей и приоритетов молодых людей  на конкретных исторических примерах;

-выявление талантливых и думающих авторов, их дальнейшая поддержка, повышение эффективности самостоятельной и исследовательской работы школьников; 
- организация партнерского взаимодействия  учреждений образования, культуры и общественности;
- обеспечение консультационной и информационной поддержки практической и творческой деятельности по изучению и сохранению истории, развитию общекультурной и информационной  компетенции подростков и молодежи.
3. Организаторы и учредители  конкурса.
- МБУК «Библиотечный Центр для детей и юношества «Читай-город», г.Великий Новгород ;  Новгородское областное отделение КПРФ.
 Организационный комитет конкурса действует в соответствии с данным Положением;  определяет порядок, место и время проведения конкурса. Члены оргкомитета могут быть членами жюри.
4. Участники конкурса.
В конкурсе могут принимать участие  студенты и учащиеся  учреждений общего, профессионального и высшего образования Великого Новгорода  в возрасте от 14 до 18 лет  Количество участников конкурса от образовательного учреждения не ограничено. 
5. Порядок проведения конкурса литературно-исторических эссе «К 100-летию Октябрьской революции 1917 года»:
Участники  конкурса в срок до 15 октября 2017 года  (включительно) представляют  выполненные работы (литературно-исторические эссе с приложением Согласия на обработку персональных данных )  в Оргкомитет:

- в печатном виде в Библиотеки БЦ «Читай-город» по адресам: ул. Псковская, дом 8; пр. Мира, дом 1; ул. Кочетова , д.37, кор. 1 
- в электронном виде  на электронную почту (e-mail: project@chitajka53.ru ) 

Каждый участник представляет не более одной работы.
Этапы проведения конкурса литературно-исторических эссе:
I этап (организационный): август 2017 года. 
II этап: 15.09 – 15.10. 2017 года - прием работ. 

III этап: 16.10 – 05.11. 2017 года - проверка работ жюри, подведение итогов конкурса. Подготовка дипломов и сертификатов.

IV этап:   Суперфинал конкурса среди победителей всех номинаций  - Турнир знатоков истории на тему «Октябрь 17 года, причины и значение». Турнир  и Торжественное награждение победителей и участников конкурса состоятся 9 ноября 2017 года (точное  время проведения определяется   Оргкомитетом и сообщается всем участникам конкурса) 
6. Критерии оценки работ:
- содержание, соответствие заявленной теме, уровень ее раскрытия;

- информационная насыщенность;

-соответствие форме исторического или литературного эссе;

- исследовательский характер, историческая достоверность.
7. Оценивание конкурсных работ:
Выставление оценок за эссе производится по 100-балльной шкале. За каждый из критериев начисляются баллы от 1 до 25.
Максимальное суммарное количество баллов – 100. Каждая работа оценивается тремя членами жюри, в случае разногласий решающий голос принадлежит Председателю жюри.
Победителями  конкурса считаются три участника в каждой номинации, набравшие наибольшее количество баллов.
8. Конкурс проводится в следующих номинациях:

I номинация  «Участники революционных событий 1917года».

II номинация  «Дети революции в жизни и литературе».

III номинация «Причины и значение Октябрьской революции 1917 года».

9. Требования к конкурсным работам. 
1.Эссе принимаются в электронном или печатном виде (Приветствуется использование  иллюстративного материала, рисунков и фотографии в цветном и черно-белом варианте).

2. Объем исторического эссе не должен превышать 7 листов А4 формата с учетом титульного листа и библиографического списка используемой литературы (объем указан без учета иллюстративного материала).

3. Параметры шрифта: шрифт Times New Roman, кегль 14; начертание обычное, междустрочный интервал – одинарный, перенос – автоматический. Абзац – 1,25.

4. На титульном листе необходимо указать следующие сведения: 
- название конкурса, номинация 
- фамилия, имя  автора;
- полное наименование образовательного учреждения,  класс;

- фамилия, имя, отчество педагога-наставника (куратора), его должность, контактный телефон;

- контактный телефон  автора и адрес электронной почты.

5. Оформление списка литературы: заголовок «Литература» - кегль14, жирный, основной, по центру, далее после пробела список использованной литературы по алфавиту, кегль 14, нумерация – автоматическая, библиографическое описание краткое.  
10. Подведение итогов
По окончании работы жюри, определяются победители конкурса в каждой номинации. Окончательные решения членов жюри вносятся в протокол и не обсуждаются. Участники конкурса исторического эссе, представившие лучшие работы, награждаются дипломами  оргкомитета и подарочными картами номиналом 500руб.  Педагогам победителей вручаются Благодарственные письма Оргкомитета.  Участникам конкурса – Дипломы участника.
Лучшие работы размещаются на сайте http://chitajka53.ru/
Оргкомитет конкурса оставляет за собой право использовать поступившие на конкурс материалы в исследовательских и статистических целях со ссылкой на авторство.

Победитель Суперфинала конкурса - Турнира знатоков истории награждается Дипломом победителя  и подарочной картой номиналом 3000 руб. (в случае победы двух участников призовой фонд делится пропорционально результатам).
11.Состав жюри конкурса:
- Сергей Фёдорович Витушкин, первый заместитель председателя областного совета ветеранов, главный редактор Новгородской областной Книги Памяти, историк,  журналист; председатель жюри.

 - Людмила Александровна Петрищева, журналист,  редактор газеты "Новгородская правда"

-  Людмила Викторовна Тарарова, координатор городского конкурса литературно-исторических эссе "К 100-летию Октябрьской революции 1917 года"
ОРГКОМИТЕТ КОНКУРСА: 
Великий Новгород, пр. Мира, д.1. Библиотечный центр «Читай-город» 

Координатор конкурса: (8-816-2) 77-54-27, 8951-7211132; project@chitajka53.ru (Тарарова Людмила Викторовна) 

Ответственный по связям с общественностью, СМИ: leto_tam@mail.ru (Туркина Елена Леонидовна) 
